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平成 24年度 第 1 回 稲人会総会 議事録 

平成 24 年 10 月 27 日（土）15 時から人間総合科学大学岩槻キャンパス基礎医学実習室

にて、第 1 回稲人会総会が開催された。概要を以下に記す。 
 
●参加者：久住眞理、武藤智則、江上太一、市川祐一、大平 瞳、古屋 悟、小野 祥、 

岡崎有志、大塚真樹、中島浩二、鹿倉稚紗子、菅野 岳、秋野ひかる、土生康 
之、栗山明彦、富永修一、藤本鎮也（書記）、吉田一也、根本智子、佐山由利子 
（会計）、宮下郁枝、佐藤慎一郎（司会） 

 
●学長挨拶  

早稲田医療学園来年 60 周年記念 11 月 16 日（土曜）予定が報告され協力依頼あった。 
学術提携校カリフォルニア州立大学ロングビーチ校より来賓あり。 

●自己紹介 
●役員承認☞別紙の通り承認 
・栗山より稲人会設立の経緯，会則（別紙参照）説明があり，役員案（別紙参照）が提示

された。 
・未確定役員についての推薦 
栗山より会計は会長および副会長による任命とする旨提案 

・岡崎氏より副会長氏名について確認  江上太一であることを確認。 
・久住学長より 稲人会名誉会長を大学学長とする旨提案 
●佐山さん 会計報告がなされた（別紙資料参照）。 
・全員内容承認 
●武藤会長より挨拶 
・方針 分科会活動の継続および団結した活動を目標とする 
・理学のこれまでの経緯説明☞来年 2 月の学術集会を続けたい 
・HP で同窓会の活動を UP していきたい。 
・高校生の進路選択に同窓会から情報提供 
・今後の協力依頼 
●久住学長より 
・年 1 回の総会 事務局からはがき送付 
・同窓会の情報交換（お知らせ）のための HP を作成☞担当佐山さん 
・緩やかで穏やかな情報交換の場提案。 
・サテライトキャンパスが秋葉原からお茶の水に移動，今後の活動に活用してください。 
・毎年同窓会において稲人会総会を行う旨提案。 
・記念モニュメント等検討集であるためご協力いただきたい。 
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・学校の公式行事への協力や稲人会の学園祭参加なども検討いただきたい。☞就職など 
・今後の活動について相談していただきたい  
●佐藤より 
・過去 6 月に行われていた役員会のような相談の場（ネットでも可） 
●岡崎より 
・6 月の役員会の開催内容を総会に反映させる目的で継続を希望する。 
●各学科の年中活動は 
・理学 6 月役員会，10 月総会，2 月理学学術集会，7 月 PO 勉強会，管理栄養活動なし，看

護活動不明，OT 活動なし，保健活動なし 
●岡崎より 
人を集める努力が必要，世話人の存在 
●久住より 
役員会，講演会，1000 円の飲み会という定例会を行う。 
●富永より 
稲人会の中で分科会活動が認められれば，小さな活動を継続できる。 
●武藤より 
分科会規定を作り役割を分担する必要がある 
●久住より 
校友会組織校友会会長学長 校友会副会長栗山先生  
武藤会長と校友会副会長により校友会も踏まえて分科会規定について検討 
内容については会則に加え，役員に報告する。 
上記内容について参加役員により承認された。 
●岡崎より 
会則に名誉会長を含める。 
●久住より 
分科会活動費について検討の必要あり 
●富永より 
PO 固定上限予算を決定し，年度内残金を返還，その他特別に予算が必要ついては別途予

算請求を希望 
☞別途特別予算（稲人会より祝い金）の可能性はあり 
●健康栄養より 
上限決定に賛成 
●久住より 
事前に予算決定，予算内は比較的自由に分科会で運用可能。別途予算が必要な場合は手続

きを検討する 
●古谷より 
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同意します 
●佐藤より 
予算を事前決定し，別途予算は武藤会長に打診 
☞分科会予算については，年間 10 万円と決定され，承認された。 
 
●岡崎より提案 
会則第 10 条について，勤務スケジュール調整の必要から事前通知を 1 か月前に変更案希望 
●久住より 
通知時期は 1 か月以上前，HP などを利用して可能な範囲で早い時期に行う（努力目標）。

10 条 1 項に毎年度の開催時期を学園祭時期と明記する。 
 
●中島より 
会員名簿について，往復はがきで連絡先を確認しているが，情報をどのように扱うのか。 
●佐藤より 
理学は名簿の送付は行わないことになっている。今回の発送業務等についても役割分担を

していただきたい。 
●久住より 
通信は 3 回戻ってきたら，発送しない旨を了承してもらい，無駄を減らす。 
発送業務は外注可能か，個人情報については慎重に扱う必要がある。 
●佐藤より 
住所の更新と管理業務は役員会の開催を増やせば，増える。校友会事務局と専任の人員が

必要ではないか 
●久住より 
各学科の卒業生の教員で分担するなど今後検討する。 
●佐藤より 
本日の会の閉会が告げられた。 
 


